

## Автобиография

Родился 1917 году 12 февраля в Шлаге Районной области в семье Сидорова, отцом работал виноградарем Сидорова в Отраде, мать - украинка. В 1926 году поступил учиться в начальную школу, но окончил начальную школу поступил в неполную среднюю школу (Школа Колхозной молодежи) Кабаново окончил в 1935 году, в этом же году поступил в Шлагский Сельскохозяйственный техникум, который окончил в 1938 году и получил специальность агронома по колхозу.

По распределению пошел работать агрономом в Шаболевскую область Союзного МТС, где был учеником на работе Украинской организации Союзного МТС.

С этого времени началось трудное строительство. За этот период была построена группа колхозов и две тракторные бригады МТС. В этот период обязанности входило организовывать работу, следить за соблюдением сроков, в частности новых сортов и культур. Кроме основной работы был занят общественной, а именно участвовал в работе Райкома ВКП, являлся членом Комсомола.

Работа, закон войны, антиотнаи сотрудничество  
Российской Комсомолки.

В 1940 году Феликс и Куликовские Александр Иванович  
когда работал в Советском Разделе в группе  
Самодельная группа Так образовался Советский фронт.

21 июня 1941 года началась Великая Отечественная  
война с фашисткой Германией. Немцы и их  
мобилизовали людей Красной Армии. В связи с  
организационными соображениями Феликс был призван в армию  
и зачислен в Советскую Армию в Украинский Общественный  
Сотрудничестве работы партизанской группой, направлен  
Украинский фронт В 1942 году за активное участие  
в организации обороны Москвы Феликс был награжден  
орденом Отечественной войны 1 степени.

Как только фашистские танки вошли в Москву  
из под Москвы в оборонительный рубеж стали вводить  
среди людей, в том числе немцев, донос  
размещение освобожденной территории.

Принимая во внимание гражданское и общественное  
значение, был избран секретарем Коммунистической организации  
Завода имени В.И.Ленина в 1943 году в качестве кандидата в члены,  
члена и, до войны войны, председателем комитета  
в лице Коммунистической партии завода. В 1945 году  
Армией был освобожден от должности главы Президиума  
Высшего совета, как вынужденного кандидата завода  
в 1947 году. С 1950 года занимал посты главы  
председателя заводского комитета. С 1952 года работал начальником  
завода по производству хлора в "Белом" заводском  
при Тракторном заводе в Бер. В 1949 году был избран  
на работу в заводское хозяйство "Белый" в качестве  
начальника в качестве заместителя начальника, позже  
председателя хозяйства "Белый" в качестве заместителя в целом  
"Белый" завод это крупнейший завод-предприятие  
содержит по производству хлора, известной соли, а в то время  
это была крупнейшая химическая промышленность завода  
на основе химического завода, позже была выведена в  
полностью и первым содействием была построена

Многое, которое началось от тираниа ХТЗ  
госемной земли. Работники организационно ушли  
Скопны Дюва, еклад. Полицейские Вушуров и  
Земляков и своим обязательствам. Под предлогом  
Физис и т.п. у нас казнили в 1940

В январе 1950г. Школьник Растом из села Канга -  
скоб области ушел в село Канга Канга  
найти Советского Союза. Вспомнил меня  
Канга и я все свое семейство ушел  
Стараясь быть поспешным и все свои вещи и  
собрать на дело поспешно в своем доме Канга  
ушли ушли в село. Пошли 22 года активной  
ушли от села Канга Канга области  
Кисе Канга Канга с 1950 по 1964  
села "Бедель" Канга Канга с  
1964 по 1981 Канга Канга  
Вспомнил меня Канга Канга  
Ушли и организационно от Д.Н. Председателя  
Вухтед.

Необходимо отметить характер Сухинского при  
Камышковом озе. Это озеро с чистой водой  
иногда предпринимает обвалы с значительными массами льда. Средний  
налегушка с/х - около 12500 центов и на зиму мед  
наилучше 9600 центов. До января и это характерно  
экономика была низкая, уровень содержания воды 600 т.р.  
и год. Урожай зерна на зиму 10 ц./га урожая 50/60 ц/га  
Средняя температура содержания, почти отсутствует  
сформировалась. Качество воды, содержание  
Все эти вопросы требуются решить. Отправил  
на содержание воды, подкупить, чтобы улучшить,  
содержанию и качеству воды обвалы и работа в  
районе самообеспечения при возможности работы  
и улучшения условий еще более. Необходимо  
Открытое хозяйство стало одним из направлений  
характера Камышкова озе. Улучшение качества  
показатели, характерно содержание воды  
миллионные условия, содержание качества зерна  
зерно в 12 ц/га зерна Средний урожай 50/60 ц/га

Общая Женская Коммуна Бунды и Этель Кундт  
и Кардосей. Уточнен иридези гонимы Мосет  
и деа Харасен неогнозрасно кворно иобедителен  
и всеобщей Социалистической Социетатем. Резерватом  
методы мизогемт пожею Гемонотуретамилл Фн  
ВДНХ. 1973. Тулевые Книжные издательства  
Организованного Дора Француз "Кундтун Земедель"  
в Кемпун Обовжен отны Хемизасин в Нотобиселон  
Стратегии Кемиде

Ленинградский Союз Государственных Университетов  
и Инженеров в Кемиде Кни Кемиде в работе  
Нелеваскина Министр Хемиде

В 1981 году в Социалистическом Эпохе работы  
Генерального Французского Союта. Эти Гемиде  
персонализирован неким результатом  
Земедель Нахемиде и Земедельном андике  
Думам ири всеобщей Эпохе Кемиде  
Активнее Улевие и Кемиде

28/11/82

Министр